

涨知识,原来缴存公积金有这么好处

很多人在找工作时,会询问用人单位是否给职工缴存公积金,为什么大家会如此看重公积金?缴存住房公积金对职工和企业来说都有哪些好处呢?

一、缴存公积金对职工的好处:

1. 单位和个人缴存的公积金本息均属于职工个人所有:职工个人缴存的住房公积金和单位为其缴存的住房公积金,实行专户存储,本息均属于职工个人所有。
2. 符合条件可提取公积金:每月缴存的住房公积金相当于为自身住房消费作储蓄,只要发生购房等政策允许的情况,就可以按照

规定提取公积金。

3. 退休后,可提取当养老金:职工退休时能一次性、全部领取属于自己的住房公积金本息,这相当于积累了一笔可观的养老金,可以作为社会保障的一种有力补充。

4. 可享受低利率住房贷款:连续、正常缴存住房公积金满6个月以上的职工,在购、建自住住房时,可以申请比商业银行贷款利率低的住房公积金政策性贷款,可以节省一笔可观的利息支出。

5. 可合理减免个人所得税:缴存住房公积金可以合理减免个人所得税。

二、缴存公积金对企业的好处:

1. 提升企业形象:企业为职工缴存住房公积金,可体现对员工的福利,有利于稳定员工队伍,提高职工的凝聚力,提升企业的社会形象。

2. 享受税收优惠:企业为职工缴存住房公积金,可以合理减免企业所得税。

3. 吸引人才:企业缴纳住房公积金能帮助吸引和留住人才。

4. 合法、合规、诚信:住房公积金制度是一种社会性、互助性、政策性的住房社会保障制度,享受住房公积金制度是企业职工的权利。

松阳农商银行积极开展创建“新券找零”商户示范点工作

为了进一步优化小面额人民币兑换服务,提高银行网点现金服务水平,打造现金服务示范窗口。松阳农商银行认真落实人民银行关于创建“新券找零”商户示范点的工作要求,积极安排部署,开展创建“新券找零”农村商户示范点工作。

松阳农商银行在历年助农服务点(金融服务站)建设的基础上,按照“商超型、现金交易相对频繁、热心服务群众”的商户特点,综

合考虑服务点现金交易量及地理位置等因素,结合实地走访调查,选择示范点。

走访中,松阳农商银行工作人员向商户讲解“新券找零”示范创建工作的相关要求,并鼓励商户积极参与。同时主动了解商户现金服务需求与困难,向商户宣传残币兑换标准、反假币知识,帮助商户解决零钱兑换存在的问题。

后续,松阳农商银行将与示范点商户签

订小面额兑换服务协议,安排专人联络示范点商户,指导商户开展“预约兑换、新券找零”小面额兑换服务和人民币及反假货币宣传工作。

松阳农商银行将以创建“新券找零”农村商户示范点为契机,不断完善新券供应、预约、残币回收等服务机制,加强示范点基础设施建设,做实做细现金服务工作,提高现金服务水平。(潘慧芬)

更多客户了解我们的金融产品及优惠政策,在很大程度上提升了客户认知度,对加快业务的发展起到了积极的推动作用。通过走访,不仅加强了对现有客户的联系,还能更好地开发潜在的客户。

松阳农商银行作为地方金融主力军,将紧紧围绕服务“三农”的市场定位,真正做到“放下面子,俯下身去”,深入农村、深入社区和小微,采取“员工走出去,客户请进来”的营销方式,持续加强学习,汲取工作“真经”,实实在在推动业务发展,不断提升自身综合竞争力。(程曦)

掀起“强化服务”热潮 助推实体经济发展

随着银行体系主体多元化竞争格局的构成,对优质客户的争夺成为同业竞争的焦点,同时客户需求的日益多元化、综合化和个性化,既为银行业创造了机遇又提出了挑战。松阳农商银行面对日益激烈的竞争环境,努力打造一支反应迅速、综合素质高、服务意识强的队伍,旨为客户带来更高层次、全方位的金融服务。

松阳农商银行一直以来秉承服务“三

农”、服务小微、服务地方的优良传统,做深做透“农”字特色,做实做好普惠工作。为助推县域茶产业的发展,今年劳动竞赛以来,该行对浙南茶叶市场的商户实行包干责任制,总行部室与支行形成合力,对商户开展走访,主动上门为客户提供服务,向客户了解智慧茶城系统使用情况和对贷款的需求,为客户带去“一站式”服务体验。

在此期间通过开展一系列走访活动,使

遗失启事

潘军民遗失座落在松阳县斋坛乡小石村土地使用证一本,证号:松集建(93)第201675号,声明作废。

遗失启事

叶法旺遗失座落在松阳县三都乡松庄村土地使用证一本,证号:松集建(94)第141791号,声明作废。

遗失启事

叶世高遗失座落在新兴镇东北头村土地使用证一本,证号:松集用(1999)第240901号,声明作废。

遗失启事

包增兴遗失座落在四都乡下包村土地使用证一本,证号:松集用(1996)第160785号,声明作废。

风景在行车的路上 最美是你我的礼让

文明礼让 良言善行

松阳县交警大队 宣

华数百科

快速充值缴费

用支付宝 & 微信,24小时即充即通

01 支付宝生活缴费

打开支付宝钱包,点击“城市服务”,选择“生活缴费”,找到“有线电视”入口,选择您所在的城市(松阳),找到您所属的公司,输入“账户编号”(账户编号可在以往缴费发票中查看,也可拨打96371查询),随心充值!

02 微信生活缴费

打开微信,找到右下角的“我”,然后找到“支付”进入,选择“生活缴费”,找到“有线电视”入口,选择您所在的城市(松阳),找到您所属的公司,输入“账户编号”,(账户编号可在以往缴费发票中查看,也可拨打96371查询),放心充值!

常见故障

数字电视故障处理方法

1. 机顶盒开机后电视机无图像

原因:机顶盒故障、电视机故障、接线问题

处理:首先检查机顶盒和电视机是否正常工作,然后检查标清机顶盒的视频信号是否接入到电视机,也就是黄色的连接线是否连接机顶盒与电视机相应颜色的输入接口,最后检查电视机的输入信号源是否设置为AV信号,如果是高清机顶盒或TVOS机顶盒,则要检查黑色的高清线是否接好,电视机信号源设置为HDMI信号。

2. 播放节目时无声音或声音太小

原因:机顶盒故障、电视机故障、接线问题

处理:首先检查机顶盒和电视机是否为静音状态或音量太低,其次检查机顶盒的音频信号是否接入到电视机,也就是白色和红色的连接线是否连接机顶盒与电视机相应颜色的输入接口,如果有的电视机只有一个声道输入接口,只需将左声道连接线(白色)连上即可。

3. 机顶盒开机后提示“请插入智能卡”、“无法识别卡”、“E04-4”、“E1102-4”、“E05”、“E06”、“E07”

原因:机顶盒故障、智能卡未插好、智能卡故障

处理:请将智能卡拔出,用酒精或者橡皮擦拭卡背面的金属片,根据卡槽处的提示正确插入智能卡,如插紧后仍无效,用大拇指把卡朝里按紧。

4. 机顶盒开机后提示“无信号”

原因:机顶盒故障、射频线未接好、射频信号问题

处理:首先检查电视机的视频设置是否正确,然后检查机顶盒后到用户盒端的射频线是否插好,请试着重新插入,若仍不行,需检查线路。

5. 机顶盒开机后提示“E16 节目已加扰,E118-4 节目已加扰”

原因:信号未授权、停机处理:一般情况等待一下会自动恢复,如恢复不了则需拨打96371进行授权处理。

6. 机顶盒开机后提示“E17 机卡未配对”

原因:机顶盒故障、智能卡未插好、智能卡故障

处理:首先考虑是否有有机顶盒和智能卡与其他机顶盒、智能卡互换过,如果没有,则需拨打96371进行配对操作。

7. 机顶盒遥控器和电视机遥控器二合一

处理:两个遥控器的发射头对准在一条直线上,距离3厘米左右,按住设置(SET)键三秒以上,遥控器的灯常亮后,先按一下华数遥控器上的电视机开关键,再按下电视机遥控器上的电视机开关键,灯闪烁后按设置(SET)键让灯灭掉,就操作完成了。同样的步骤可以对接其他的功能键,例如视频切换,音量等。

8. 机顶盒开机后提示“无法获取IP地址”、“请插入网线”

原因:机顶盒网线故障

处理:检查机顶盒后网线口上电源指示灯是否正常亮起,查看多媒体箱交换机电源是否松动,建议重新拔插网线,无效断机顶盒电源重启,再无效拨打96371。

9. 机顶盒电源灯不亮

原因:机顶盒故障

处理:建议检查电源插座和电源开关,无效拨打96371。

10. 机顶盒出现“个别频道不存在”

原因:机顶盒故障、接线问题

处理:建议节目搜索。搜索方式:选择“菜单”——“节目管理”——“节目搜索”——“自动搜索”——“确认”。

11. 机顶盒开机后出现蓝屏、雪花点

原因:机顶盒故障、电视机故障

处理:确保电视机在视频状态,电视机遥控器按“视频键”、节目源、信号源、AV/TV”,标清机顶盒视频切换到AV状态,高清/4K机顶盒视频切换到HDMI状态。

云宽带故障处理方法

1. 错误代码 678 故障

请检查网线是否已插好,是否已重启电脑,以上都无效,则拨打96371。

2. 错误代码 691、619、629 故障

确认宽带是否处于正常开通状态,确认用户名和密码输入是否正确,如不行则拨打96371。

3. 错误代码 769、797 故障

查看“网上邻居”的属性栏中的“本地连接”状态是否正常,一般有两种情况:一是本地连接是灰色的(该连接被禁用),则鼠标右键点击“本地连接”,选择“启用”即可恢复上网;二是在“属性”中不显示“本地连接”,则可能是网卡故障,系统无法识别网卡,需要重装网卡驱动或进行电脑维修。

4. 使用路由器不能上网

建议先重启路由器,如不能恢复上网,请将网线直接连接到电脑上拨号重试,若有错误代码,如上流程。

云宽带网速慢处理方法

决定网速的有三个关键要素:终端(手机、电脑)、网络(网线、数据、机房、Cable猫、路由器)、服务器(某些您常用的软件,都租用了一定带宽的服务器,上网高峰期,会像春节期间的高速公路,出现拥堵)。

1. 大部分软件或网址能打开,个别不行,出问题的可能是服务器。有些网络游戏或手机APP上端租用的不是相应的服务器,会出现不流畅的现象,建议选择相应服务器版本的游戏。

2. 家里其他人的手机能够流畅上网,有可能是您的手机需要清理了,有时后台运行软件过多也是有影响的。

3. 如果所有网页打开都慢,信号弱,很大程度上就是路由器的问题了,建议您调整路由器的摆放位置。因为金属物品、承重墙、电器都会干扰或屏蔽无线信号,将无线路由器摆放在室内的中心位置,避开障碍物才是最佳的选择。